

Verejný obstarávateľ Východoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s. (ďalej len "verejný obstarávateľ") pri zadávaní zákazky podľa § 117 vyhlásenej dňa 01.04.2021, ktorej predmetom je „**Poistenie nehnuteľností**“ poskytuje odpoveď na žiadosť o vysvetlenie Výzvy na predloženie cenovej ponuky, ktorú obdržal od jednotlivých záujemcov:

1. Otázka č.1

Dovoľujeme si vás požiadať o uvedenie prehľadu škodovosti za posledné 3 roky:

- zvlášť za poistenie majetku-živelné poistenie a odcudzenie a zvlášť za poistenie strojov a elektroniky na technologických súčiastkach,
- so stručným popisom každej škody, dátumom vzniku škody, výškou škody v EUR vrátane škôd za ktoré nebolo poskytnuté poistné plnenie.

Odpoveď:

Zoznam škôd za posledné min. 3 roky (dátum škody / druh škody / výška škody)

Riziko: živel		
07/2020	nárazom dopravného prostriedku poškodený plot	oprava 433 EUR bez DPH
02/2021	nárazom dopravného prostriedku poškodená garážová brána	oprava 2262 EUR bez DPH
Riziko: lom stroja (súčasť stavby)		
10/2020	sieťový prepínač vo Velíne poškodený prepätím	1490 EUR bez DPH
11/2020	poškodený stropný statív pre rozvod medicínálnych plynov	cca 9000 EUR bez DPH* * odhad autorizovanej servisnej firmy po obhliadke

2. Otázka č.2

Vo výzve na predloženie cenovej ponuky bod 3.3. ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZÁKAZKY je uvedene, ze prílohou ma byť aj Príloha c. 7, „Návrh rámcovej dohody“..

Zaroven sa vo výzve píše, ze uchádzac ma predložiť návrhy poistných zmlúv, citujem " Uchádzačom vystavené a potvrdené Kompletne návrhy poistných zmlúv (sken), ktoré musia obsahovať zapracované všetky požiadavky a minimálne poistné podmienky uvedené v Prílohe č. 2."

V prípade, ze verejný obstarávateľ požaduje predložiť aj Rámcovú dohodu, prosíme o jej zverejnenie, nakoľko v prílohach uvedena/ vlozena nie je.

Odpoveď:

V dokumente Výzva na predloženie cenovej ponuky je v bode č.3 ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZÁKAZKY chybné uvedenie informácie o prílohe č.7 - Návrh rámcovej dohody. Táto príloha nie je súčasťou predmetného verejného obstarávania a jedná sa o chybu v písaní zo strany verejného obstarávateľa. Za chybu sa ospravedľujeme.

Zároveň verejný obstarávateľ priložuje upravený dokument „Výzva na predloženie cenovej ponuky_06.04.2020“.